



## **NATJEČAJ ZA MLADE DIZAJNERE – NEW GENERATION!!!** **Rok za slanje radova: 20.12.2013 – 05.02.2014 godine**

Natječaj za mlade dizajnere – New Generation je natjecanje za mlade neafirmirane modne umjetnike, koji će se održati u martu/aprilu 2014 godine u Sarajevu. U periodu od 20.12.2013 godine do 05.02.2014 godine Udruženje manekena i modnih kreatora BiH raspisuje Javni natječaj za mlade dizajnere – New Generation, u suradnji s Tehničkim fakultetom Bihać, odsjek tekstilni dizajn.

### **KO MOŽE PRISTUPITI NATJEČAJU?**

Natječaju mogu pristupiti studenti III godine studija, apsolvanti, imatrikulanti i magistranti tekstilnog i modnog dizajna Tehničkog fakulteta Bihać, bez obzira na status (redovni, izvanredni).

### **KOJE SU TEMATIKE KOLEKCIJA ZA NATJEČAJ?**

1. **„Casual“** kolekcije studenata za određene modne kuće proljeće/ljeto 2014 (kolekcije se realiziraju u suradnji s modnim kućama)
2. **„Eksperimentalne“** kolekcije studenata, su one gdje studenti mogu raditi što žele, mogu si dati oduška i potpunu slobodu (studenti sami finansiraju svoje kolekcije a broj modela ne smije biti manji od 3 a veći od 5 modela) Kolekcija može biti za muškarce i žene, i važno je da kolekcija nigdje nije prikazivana ranije i da svoju premijeru doživi upravo na platformi „New Generation“!

„Casual“ kolekcija treba da se sastoji od najmanje 5 i najviše 10 modela, mora biti nosiva i tematski povezana, te kreirana za sezonu proljeće/ljeto 2014, a „eksperimentalna“ kolekcija treba da se sastoji od najmanje 3 i najviše 5 modela.

**NAPOMENA: KREACIJE TREBA DA BUDU URAĐENE SAMOSTALNO TJ. NE SMIJU DA POTIČU IZ NASTAVNOG PROCESA.**

## ŠTA JE POTREBNO ZA JAVNI NATJEČAJ?

### **Potrebno je poslati:**

- kontakt informacije mob. i e-mail.
- Minimalno 3-5 skica / maksimalno 10 skica predložka kolekcije proljeće/ljeto 2014;
- Skice svih modela trebaju biti u boji te sadržavati detaljan opis modela i tkanine. Skice se šalju isključivo u .jpg formatu putem e-maila ili lično dostaviti na USB memoriji.
- Kratki opis kolekcije / materijali koji će se koristiti za izradu iste /odabir tematike kolekcije „casual“ ili „eksperimentalna“ ili „obje“.

### **Potrebni materijali šalju se na adresu:**

E-mail: [anitaibukic@gmail.com](mailto:anitaibukic@gmail.com) ili lično u kabinet dizajna Doc.mr.Anita Ibukić, Tehnički fakultet Bihać, odsjek dizajn, sa obaveznom naznakom „Natječaj za mlade dizajnere – New Generation“.

Od pristiglih će radova ocjenjivački žiri, koji čine profesori iz struke, napraviti selekciju najboljih koji će biti javno predstavljeni na samom događaju u sklopu 32. Nivea BH Fashion Week Sarajevo mart/april 2014 na Natjecanju mladih dizajnera – New Generation!

Tekst natječaja biće postavljen na web stranici Tehničkog fakulteta Bihać; webstranici događaja [www.bhfashionweek.com](http://www.bhfashionweek.com) i na FB stranici modne agencije [Abc Models](#).

### **PRVI KRUG NATJEČAJA – 31. JANUAR 2014**

Profesori iz struke, odabrat će najbolje modele, gdje će u sklopu 32. Nivea BH Fashion Week Sarajevo na Natjecanju za mlade dizajnere – New Generation (u periodu od prijedlog 28.03.-31.03.2014 godine):

- Najbolji finalisti revijalno će predstaviti po 10 modela „casual“ kolekcije za proljeće/ljeto 2014 a što će biti realizirano uz pomoć određenih modnih kuća
- Najbolji finalisti revijalno će predstaviti po 3-5 modela „eksperimentalne“ kolekcije a što će realizirati i finansirati sami studenti ili uz pomoć Fakulteta, i što će predstavljati zajedničku modnu reviju studenata Tehničkog fakulteta Bihać, odsjek tekstilni dizajn.

### **DRUGI KRUG NATJEČAJA – 05.FEBRUAR 2014**

Stručni žiri i novinarski žiri (profesori iz struke, urednici modnih magazina, afirmirani modni dizajneri, predstavnici Udruženja modnih dizajnera) od svih pristiglih radova a koji nisu studenti određenog fakulteta za tekstilni dizajn (najkasnije do 05.02.2014 godine) odabrat će najbolje modele, gdje će u sklopu 32. Nivea BH Fashion Week Sarajevo na Natjecanju za mlade dizajnere – New Generation (u periodu od prijedlog 28.03.-31.03.2014 godine):

- Najbolji finalisti mladi dizajneri, revijalno predstaviti po 10 modela „casual“ kolekcije za proljeće/ljeto 2014 a što će realizirati mladi dizajneri ili u suradnji s modnom kućom
- Najbolji finalisti mladi dizajneri, revijalno predstaviti po 3-5 modela „eksperimentalne“ kolekcije a što će realizirati i finansirati sami mladi dizajneri.

## REZULTATI NATJEČAJA ZA MLADE DIZAJNERE – NEW GENERATION

Rezultati natječaja biti će objavljeni na službenoj stranici Tehničkog fakulteta Bihać kao i na zvaničnoj web stranici [www.bhfashionweek.com](http://www.bhfashionweek.com) te Facebook stranici Modna agencija Abc Models.

Kontakt osoba ispred Tehničkog fakulteta Bihać odsjek tekstilni dizajn: [anitaibukic@gmail.com](mailto:anitaibukic@gmail.com)  
Kontakt osoba ispred Udruženja: [stela.abcmmodels@gmail.com](mailto:stela.abcmmodels@gmail.com)

### **NAGRADE ZA POBJEDNIKE NATJEČAJA ZA MLADE DIZAJNERE – NEW GENERATION!**

Od svih pristiglih radova studenata, tri do pet najboljih studenata pobjednika natječaja, koje će odabrati stručni žiri, osvojiti će nagradu odnosno mogućnost predstavljanja samostalne "casual" kolekcije od 10 modela a koju će realizirati u suradnji s određenom modnom kućom na Natjecanju za mlade dizajnere – New Generation u sklopu 32. Nivea BH Fashion Week Sarajevo a koji će se održati od (prijedlog: 28.03.2014 do 31.03.2014). Svi troškovi revijalne prezentacije su besplatni za pobjednike.

Stručni žiri u sastavu profesora iz struke, urednika modnih magazina, afirmiranih modnih dizajnera, predstavnika Udruženja modnih dizajnera, proglasiće Top 3 dizajnera, među kojima i pobjednika XXX NATJEČAJA ZA MLADE DIZAJNERE – NEW GENERATION, a pobjednik, točnije, nositelj "New Generation" titule dobija 1000 euro kao nagradu (poklon sponzora po kojem Natječaj nosi naziv) i vlastitu reviju na "33. Nivea BH Fashion Week Sarajevo" koji se u okt/nov 2014. održava u Sarajevu.

Dakle, svoju će kolekciju moći predstaviti odabranih Top 3 dizajnera na istoj reviji „33. Nivea BH Fashion Week Sarajevo“ na jesen/zima 2014 godine. Njihovo učešće je besplatno odnosno Udruženje manekena I modnih kreatora u BiH obezbjeđuje za Top 3 dizajnera besplatnu reviju, pokriveno troškove manekenki, make up artista, frizera, noćenja, troškove produkcije revije, marketing, PR itd.).

Projekt Natječaj za mlade dizajnere – New Generation u sklopu BH Fashion Week Sarajevo, pokrenut je s namjerom da promovira neafirmirane modne dizajnere kroz originalne konceptijske ideje.

Od svojih početaka do danas, BH Fashion Week Sarajevo je na državnu kulturnu i modnu scenu lansirao jako veliki broj mladih dizajnera, a odličnom organizacijom i vrlo visokim produkcijskim standardima uspio privući više hiljada posjetitelja čime je zauzeo prvo mjesto na društvenoj ljestvici događanja u Sarajevu i Bosni i Hercegovini.

Pokrivanjem svih troškova produkcije, modela, šminkera, frizera, smještaja i besplatnim nastupom, BH FASHION WEEK SARAJEVO pruža mladim dizajnerima priliku da se bez uloženi vlastitih sredstava kvalitetno predstave široj javnosti i na taj im način omogućava adekvatnu medijsku promociju. Kako bi se u potpunosti mogle prikazati ideje i kreativnost mladih dizajnera, a istovremeno kvaliteta izrade kolekcija održati na najvišem nivou, pooštreni su uvjeti natječaja i uvedena dva selekcijska kruga, o kojima odlučuju profesori iz struke i eminentni stručnjaci. Pobjednika uz veliki medijski prostor očekuje nastup na 33. Nivea BH Fashion Week Sarajevo kao i novčana nagrada od 1000 euro.

S poštovanjem,

Stela Zubak Jovanović,

[www.bhfashionweek.com](http://www.bhfashionweek.com); [www.abc-models.com](http://www.abc-models.com);

mob: 00387 63 996 200

<https://www.facebook.com/ModnaAgencijaABCModels>